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“I could be bounded in a 
nutshell and count myself a 

king of infinite space”
Will iam Shakespeare

“Podría estar encerrado en una cáscara de nuez y 
sentirme rey de un espacio infinito”

CASAINFINITA te invita a descubrir la naturalidad de 
un mundo, disfrutando con las infinitas combinaciones 

que ofrece tu propio hogar. Descubre el poder de 
transformación que tu propia casa otorga, combinando 

estilos, formas y tamaños. Colecciones inspiradas en 
los mejores elementos naturales: piedras ancestrales, 

maderas de los mejores robles, metales puros y 
relieves únicos. Bienvenidos a CASAINFINITA.

CASAINFINITA invites you to discover the naturalness 
of a world and enjoy with the infinity combinations 
offered by enclosures, captured by the power of 
transformation and changing of shapes and sizes 

that our own house concedes. Collections inspired 
in the best natural elements: ancient stones, oak 

woods, pure metals, and unique reliefs. Welcome to 
CASAINFINITA.

I n d e x :

Wewood
Floor Tiles / Pavimento 40

Magnetic
Floor Tiles / Pavimento 
Wall Tiles / Revestimiento

12
26

Fragment
Wall Tiles / Revestimiento 32

Hit
Wall Tiles / Revestimiento
Floor Tiles / Pavimento

82
86

Camelot
Floor Tiles / Pavimento
Wall Tiles / Revestimiento

52
68
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Magnetic
Magnetic es una colección inspirada en detalles industriales y 
urbanos. Una colección que aporta un extra de movimiento gracias 
a un trabajo gráfico que nos recuerda a las huellas de peinado de 
la espátula al trabajar con el cemento. El gran panel cromático, las 
texturas netas del cemento y las propuestas decorativas convierten 
esta colección en un básico del diseño urbano.

Magnetic is a collection with urban industrial nuances. Its design, 
evocative of spatula marks on a cement surface, lend the collection 
a strong sense of movement. Its wide variety of colours, crisp 
cement textures and choice of décors make this collection a 
guaranteed success in the design of urban-look interiors.

S’inspirant sur la pierre piacentina, Camelot est un excellent 
choix pour la décoration de n’importe quelle pièce. La collection 
est créée spécialement pour des espaces qui demandent des 
sensations et une intensité accentuée par son effet naturellement 
vieilli et décadent.

Die Kollektion Magnetic ist an industriellen und urbanen Details 
inspiriert. Diese Kollektion verleiht dank ihres Designs, das an 
die Kammspuren beim Bearbeiten des Zements mit Spachteln 
erinnert, besondere Dynamik. Die umfangreiche Farbpalette, die 
reinen Zementtexturen und die Dekorvorschläge machen diese 
Kollektion zu einer Grundlage für urbanes Design.

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Wall Tiles: Magnetic Beige 75x75
Floor Tiles: Magnetic Beige 75x75

Blanco

Gris

Grafito

Beige

Visón

Latón

75x75
30”x30”

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

37x75
15”x30”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”
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Wall Tiles: Magnetic Blanco Lappato 37x75
Floor Tiles: Magnetic Gris Lappato 75x75
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Modern
a l l u r e

Floor Tiles: Magnetic Beige Soft 75x75
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75X75 / 60X60 / 37X75 / 30X60
30”X30” / 24”X24“/ 15”X30” / 12”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

MAGNETIC

MAGNETIC BLANCO SOFT
37x75

BOOKS BLANCO
30x30

BOOKS GRIS
30x30

BLOCK BLANCO
30x30

BLOCK GRIS
30x30

MAGNETIC GRIS SOFT
37x75

GWFAC000
P37F

GWF04000
S470

GWF04002
S470

GWF04010
S415

GWF04012
S415

GWFAC002
P37F24 24

MAGNETIC BLANCO SOFT
60x60

MAGNETIC GRIS SOFT
60x60

MAGNETIC BLANCO SOFT
30x60

MAGNETIC GRIS SOFT
30x60

GWF42000
P64F

GWF42002
P64F

GWF05000
P34F

GWF05002
P34F

15 15

MAGNETIC BLANCO LAPPATO
37x75

GWFAC010
P37F 24

MAGNETIC GRIS LAPPATO
37x75

GWFAC012
P37F 24

MAGNETIC BLANCO LAPPATO
60x60

GWF42010
P64F 15

MAGNETIC GRIS LAPPATO
60x60

GWF42012
P64F 15

30 30

MAGNETIC BLANCO LAPPATO
30x60

GWF05010
P34F 30

MAGNETIC GRIS LAPPATO
30x60

GWF05012
P34F 30

V4
L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

SO
FT

MAGNETIC BLANCO SOFT
75x75

GWF0R000
P75F 12

MAGNETIC BLANCO LAPPATO
75x75

GWF0R010
P75F 12

U4 P3 E3 C2

MAGNETIC GRIS SOFT
75x75

GWF0R002
P75F 12

MAGNETIC GRIS LAPPATO
75x75

GWF0R012
P75F 12

U4 P3 E3 C2 U4 P3 E3 C2U4 P3 E3 C2
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75X75 / 60X60 / 37X75 / 30X60
30”X30” / 24”X24“/ 15”X30” / 12”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

MAGNETIC

MAGNETIC GRAFITO SOFT
37x75

MAGNETIC BEIGE SOFT
37x75

GWFAC00J
P37F

GWFAC001
P37F24 24

MAGNETIC GRAFITO SOFT
60x60

MAGNETIC BEIGE SOFT
60x60

MAGNETIC GRAFITO SOFT
30x60

MAGNETIC BEIGE SOFT
30x60

GWF4200J
P64F

GWF42001
P64F

GWF0500J
P34F

GWF05001
P34F

15 15

MAGNETIC GRAFITO LAPPATO
37x75

GWFAC01J
P37F 24

MAGNETIC BEIGE LAPPATO
37x75

GWFAC011
P37F 24

MAGNETIC GRAFITO LAPPATO
60x60

GWF4201J
P64F 15

MAGNETIC BEIGE LAPPATO
60x60

GWF42011
P64F 15

MAGNETIC GRAFITO LAPPATO
30x60

GWF0501J
P34F 30

30

MAGNETIC BEIGE LAPPATO
30x60

GWF05011
P34F 30

30

BOOKS GRAFITO
30x30

BOOKS BEIGE
30x30

BLOCK GRAFITO
30x30

BLOCK BEIGE
30x30

GWF0400J
S470

GWF04001
S470

GWF0401J
S415

GWF04011
S415

V4SO
FT

MAGNETIC GRAFITO SOFT
75x75

GWF0R00J
P75F 12

MAGNETIC GRAFITO LAPPATO
75x75

GWF0R01J
P75F 12

U4 P3 E3 C2

MAGNETIC BEIGE SOFT
75x75

GWF0R001
P75F 12

MAGNETIC BEIGE LAPPATO
75x75

GWF0R011
P75F 12

U4 P3 E3 C2 U4 P3 E3 C2U4 P3 E3 C2

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM
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75X75 / 60X60 / 37X75 / 30X60
30”X30” / 24”X24“/ 15”X30” / 12”X24”

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

MAGNETIC

MAGNETIC VISÓN SOFT
37x75

MAGNETIC LATÓN SOFT
37x75

GWFAC00C
P37F

GWFAC00L
P37F24 24

MAGNETIC VISÓN SOFT
60x60

MAGNETIC LATÓN SOFT
60x60

MAGNETIC VISÓN SOFT
30x60

MAGNETIC LATÓN SOFT
30x60

GWF4200C
P64F

GWF4200L
P64F

GWF0500C
P34F

GWF0500L
P34F

15 15

MAGNETIC VISÓN LAPPATO
37x75

GWFAC01C
P37F 24

MAGNETIC LATÓN LAPATTO
37x75

GWFAC01L
P37F 24

MAGNETIC VISÓN LAPPATO
60x60

GWF4201C
P64F 15

MAGNETIC LATÓN LAPATTO
60x60

GWF4201L
P64F 15

MAGNETIC VISÓN LAPPATO
30x60

GWF0501C
P34F 30

30

MAGNETIC LATÓN LAPATTO
30x60

GWF0501L
P34F 30

30

BOOKS VISÓN
30x30

BOOKS LATÓN
30x30

BLOCK VISÓN
30x30

BLOCK LATÓN
30x30

GWF0400C
S470

GWF0400L
S470

GWF0401C
S415

GWF0401L
S415

V4SO
FT

MAGNETIC VISÓN SOFT
75x75

GWF0R00C
P75F 12

MAGNETIC VISÓN LAPPATO
75x75

GWF0R01C
P75F 12

U4 P3 E3 C2

MAGNETIC LATÓN SOFT
75x75

GWF0R00L
P75F 12

MAGNETIC LATÓN LAPATTO
75x75

GWF0R01L
P75F 12

U4 P3 E3 C2 U4 P4 E3 C2U4 P4 E3 C2

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM
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Floor Tiles: Magnetic Gris Lappato 75x75

STEP / PELDAÑO

STEP SIMPLE LAPPATO
PELDAÑO SIMPLE LAPPATO 
30x60

STEP SIMPLE SOFT
PELDAÑO SIMPLE SOFT  
30x60

SKIRTING / RODAPIÉ

ROUNDED EDGE 
SKIRTING LAPPATO
RODAPIÉ LAPPATO 8x60

S320

BLANCO LAPPATO GWF05040

GRIS LAPPATO GWF05042

GRAFITO LAPPATO GWF0504J

BEIGE LAPPATO GWF05041

VISÓN LAPPATO GWF0504C

LATÓN LAPPATO GWFRQ01L

ROUNDED EDGE 
SKIRTING SOFT
RODAPIÉ SOFT 8x60

S320

BLANCO SOFT GWFRQ000

GRIS SOFT GWFRQ002

GRAFITO SOFT GWFRQ00J

BEIGE SOFT SOFT GWFRQ001

VISÓN SOFT GWFRQ00C

LATÓN SOFT GWFRQ00L

DOUBLE STEP / PELDAÑO DOBLE

DOUBLE STEP 
SOFT
PELDAÑO DOBLE 
SOFT 30x60

DOUBLE STEP 
LAPPATO
PELDAÑO DOBLE 
LAPPATO 30x60

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

BASE 75x75 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04 PAV

BASE 37x75 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52 PAV

BASE 30X60 6 1,08 22,32 40 43,2 915 PAV

BASE / ANTISLIP 60x60 3 1,08 22,53 40 43,2 924,2 PAV

MOSAICO 30x30 11 0,81 18,00 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PELDAÑO SIMPLE / 
LAPPATO

30x60 6 1,08 22,32 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO DOBLE / 
LAPPATO

30x60 2 0,36 7,44 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO SIMPLE / 
LAPPATO / ANTISLIP

37x75 2 0,55 12,12 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO DOBLE / 
LAPPATO / ANTISLIP

37x75 2 0,56 12,12 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

RODAPIÉ ROMO 8x75 10 0,60 12,90 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIÉ ROMO 8x60 10 0,48 11,30 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

ROUNDED EDGE 
SKIRTING SOFT
RODAPIÉ SOFT 8x75

S330

BLANCO SOFT GWF3E000

GRIS SOFT GWF3E002

GRAFITO SOFT GWF3E00J

BEIGE SOFT SOFT GWF3E001

VISÓN SOFT GWF3E00C

LATÓN SOFT GWF3E00L

S520

BLANCO LAPPATO GWF05020

GRIS LAPPATO GWF05022

GRAFITO LAPPATO GWF0502J

BEIGE LAPPATO GWF05021

VISÓN LAPPATO GWF0502C

LATÓN LAPPATO GWF0504L

S600

BLANCO SOFT GWFAC020

GRIS SOFT GWFAC022

GRAFITO SOFT GWFAC02J

BEIGE SOFT SOFT GWFAC021

VISÓN SOFT GWFAC02C

LATÓN SOFT GWFAC02L

STEP SIMPLE SOFT
PELDAÑO SIMPLE SOFT 
37x75

S520

BLANCO SOFT GWF05050

GRIS SOFT GWF05052

GRAFITO SOFT GWF0505J

BEIGE SOFT SOFT GWF05051

VISÓN SOFT GWF0505C

LATÓN SOFT GWF0502L

S670

BLANCO LAPPATO GWF05030

GRIS LAPPATO GWF05032

GRAFITO LAPPATO GWF0503J

BEIGE LAPPATO GWF05031

VISÓN LAPPATO GWF0503C

LATÓN LAPPATO GWF0505L

S320

BLANCO SOFT GWF05060

GRIS SOFT GWF05062

GRAFITO SOFT GWF0506J

BEIGE SOFT SOFT GWF05061

VISÓN SOFT GWF0506C

LATÓN SOFT GWF0503L

S710

BLANCO SOFT GWFAC030

GRIS SOFT GWFAC032

GRAFITO SOFT GWFAC03J

BEIGE SOFT SOFT GWFAC031

VISÓN SOFT GWFAC03C

LATÓN SOFT GWFAC03L

DOUBLE STEP 
SOFT
PELDAÑO DOBLE 
SOFT 37x75
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Magnetic

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Wall Tiles: Magnetic Blanco 30x90 / Magnetic Concept Gris 30x90 / Magnetic Books Grafito 30x30

Blanco

Gris

Grafito

Beige

Visón

Latón

Magnetic es una colección inspirada en detalles industriales y 
urbanos. Una colección que aporta un extra de movimiento gracias 
a un trabajo gráfico que nos recuerda a las huellas de peinado de 
la espátula al trabajar con el cemento. El gran panel cromático, las 
texturas netas del cemento y las propuestas decorativas convierten 
esta colección en un básico del diseño urbano.

Magnetic is a collection with urban industrial nuances. Its design, 
evocative of spatula marks on a cement surface, lend the collection 
a strong sense of movement. Its wide variety of colours, crisp 
cement textures and choice of décors make this collection a 
guaranteed success in the design of urban-look interiors.

S’inspirant sur la pierre piacentina, Camelot est un excellent 
choix pour la décoration de n’importe quelle pièce. La collection 
est créée spécialement pour des espaces qui demandent des 
sensations et une intensité accentuée par son effet naturellement 
vieilli et décadent.

Die Kollektion Magnetic ist an industriellen und urbanen Details 
inspiriert. Diese Kollektion verleiht dank ihres Designs, das an 
die Kammspuren beim Bearbeiten des Zements mit Spachteln 
erinnert, besondere Dynamik. Die umfangreiche Farbpalette, die 
reinen Zementtexturen und die Dekorvorschläge machen diese 
Kollektion zu einer Grundlage für urbanes Design.

30x60
12”x24”

30x90
12”x36”
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Wall Tiles: Magnetic Blanco 30x90 / Magnetic Concept Gris 30x90 / Magnetic Books Grafito 30x30
Floor Tiles: Magnetic Grafito 75x75
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Wall Tiles: Magnetic Art Beige 30x90

BASE / CONCEPT / ART 30x90 4 1,08 17,88 51 55,08 935 REV

BASE / CONCEPT 30x60 6 1,08 18,48 40 43,20 762 REV

PERFIL 1,5x90 6 0,08 0,80 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PERFIL 2x90 NA 0,11 5,40 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PACKING LIST

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

30X90 / 30X60
12”X36” / 12”X24”MAGNETIC

MAGNETIC BLANCO
30x90

KWFPG000
R90D

MAGNETIC BEIGE
30x90

KWFPG001
R90D

MAGNETIC CONCEPT VISON
30x90

KWFPG00C
R90G

13 13

3

MAGNETIC ART BEIGE
30x90

KWFPG011
R90H 1

MAGNETIC CONCEPT GRIS
30x90

KWFPG002
R90G 3

MAGNETIC ART BLANCO
30x90

KWFPG010
R90H 1

PERFIL ACERO PLATA 
1,5x90

K432L00L
S330

PERFIL ACERO BRONCE
1,5x90

K432L00M
S330

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

MAGNETIC 75X75
30”X30”

12
MAGNETIC BLANCO 
SOFT 75x75

GWF0R000
P75F

MAGNETIC GRAFITO
SOFT 75x75

GWF0R00J
P75F 12

PERFIL WOOD TITANIUM ACERO 
2x90

PERFIL WOOD TITANIUM LATON 
2x90

PERFIL CONCRET TAUPE LATON 
2x90

KJ3W300K
S490

KGYW300A
S490

KGYW300L
S490

KJ3W300A
S490

MAGNETIC BLANCO
30x60

KWF05000
R36D

MAGNETIC BEIGE
30x60

KWF05001
R36D

MAGNETIC CONCEPT VISON
30x60

KWF0500C
R36G

13 13

3
MAGNETIC CONCEPT GRIS
30x60

KWF05002
R36G 3

PERFIL CONCRET NEGRO ACERO
2x90

MAGNETIC BEIGE 
SOFT 75x75

GWF0R001
P75F 12

MAGNETIC LATÓN 
SOFT 75x75

GWF0R00L
P75F 12

V4

V4
L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

SO
FT

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN
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Fragment
Con la sencillez y atemporalidad de la pizarra como base, Fragment 
consigue expresar la elegancia desde la simplicidad de sus relieves 
y colores neutros. Fragment reinterpreta la esencia de la naturaleza 
y se centra en el aspecto mineral para proponernos una colección 
altamente matérica.

Taking slate’s unpretentious timeless charm as its source of 
inspiration, Fragment’s neutral colours and relief surface are 
synonymous with stylish elegance. A collection that encapsulates 
the very essence of this natural stone and its mineral beauty.

Avec l’ardoise comme base, épurée et atemporelle, Fragment 
réussit à exprimer l’élégance depuis la simplicité de ses reliefs et de 
ses couleurs neutres. Fragment reproduit l’essence de cette pierre 
naturelle et sa beauté minérale.

Mit der Schlichtheit und Zeitlosigkeit von Schiefer als Grundlage 
bringt Fragment die Eleganz anhand von einfachen Reliefs und 
neutralen Farben zur Geltung. Mit Fragment wird die Essenz der 
Natur neu interpretiert und durch Hervorheben des Mineralaspekts 
entsteht eine äußerst materialbildliche Kollektion.

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Wall Tiles: Fragment Concept Blanco 40x120

White

Black

30x60
12”x24”

40x120
16”x47”
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Wall Tiles: Fragment White 40x120 / Fragment Concept White 40x120
Floor Tiles: Wewood Roble 150x24,8 
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Wall Tiles: Fragment Concept Blanco 40x120
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BASE / CONCEPT 40X120 3 1,44 27,13 20 28,80 565 REV

BASE / CONCEPT 30x60 6 1,08 18,48 40 43,20 762 REV

PACKING LIST

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

FRAGMENT WHITE
40x120

FRAGMENT WHITE
30x60

FRAGMENT CONCEPT WHITE
30x60

FRAGMENT CONCEPT BLACK
30x60

FRAGMENT CONCEPT WHITE
40x120

FRAGMENT CONCEPT BLACK
40x120

KWN6C000
R120D

KWN05000
R36D

KWN05010
R36G

KWN05020
R36G

KWN6C010
R120G

KWN6C020
R120G

40X120 / 30X60
16”X47” / 12”X24”FRAGMENT V3

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

5

1

1

5

1

1

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN
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Wewood
Wewood es la nueva propuesta de pavimento cerámico de 
CasaInfinita. Una colección que reinterpreta la esencia de los 
árboles frutales a través de vetas ligeras, nudos sutiles y fibras 
compactas.

Wewood is a new floor tile collection by CasaInfinita that 
reinterprets the essence of fruit trees through a light veined pattern, 
subtle knots and compact fibres.

Wewood est la nouvelle proposition de carrelage de sol de 
CasaInfinita. Une collection qui revisite l’essence des arbres fruitiers 
à travers des veinures légères, des nœuds subtils et des fibres 
compactes.

Wewood ist der neue Vorschlag für Feinsteinzeugbodenfliesen von 
Casainfinita. Mit dieser Kollektion wird die Essenz der Obstbäume 
anhand von leichten Maserungen, subtilen Knoten und kompakten 
Fasern neu interpretiert.

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Floor Tiles: Wewood Crema 150x24,8

Blanco

Crema

Roble

Siena

Tabaco

18,5x75
7”x30”

100x24,8
40”x10”

150x24,8
60”x10”
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N a t u r a l
S c e n a r y

Floor Tiles: Wewood Crema 150x24,8
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Floor Tiles: Wewood Siena 150x24,8 T h e  wa rmth 
o f  t h e  wood
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Floor Tiles: Wewood Siena 150x24,8
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150X24,8 / 100X24,8 / 18,5X75
60”X10” / 40”X10” / 7”X30”WEWOOD

WEWOOD BLANCO
150x24,8

GWI5C000
P524D 24

WEWOOD BLANCO
100x24,8

WEWOOD BLANCO
18,5x75

WEWOOD CREMA
18,5x75

WEWOOD ROBLE
18,5x75

WEWOOD SIENA
18,5x75

WEWOOD TABACO
18,5x75

WEWOOD CREMA
100x24,8

WEWOOD ROBLE
100x24,8

WEWOOD SIENA
100x24,8

WEWOOD TABACO
100x24,8

GWI5C020
P125D

GWI5H000
P18D

GWI5H001
P18D

GWI5H011
P18D

GWI5H010
P18D

GWI5H003
P18D

GWI44001
P125D

GWI44011
P125D

GWI44000
P125D

GWI44003
P125D

24 48

48

48

48

48

24

24

24

24

WEWOOD CREMA
150x24,8

GWI5C001
P524D 24

WEWOOD ROBLE
150x24,8

GWI5C011
P524D 24

WEWOOD SIENA
150x24,8

GWI5C010
P524D 24

WEWOOD TABACO
150x24,8

GWI5C003
P524D 24

V4

24

24

WEWOOD ROBLE ANTISLIP
100x24,8

WEWOOD SIENA ANTISLIP
100X24,8

GWI44061
P125E

GWI44050
P125E

ANTISLIP SHOELESS CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP SHOELESS CLASE 3 / R10 / A+B

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

U4 P3 E3 C2

U4 P3 E3 C2

U4 P3 E3 C2

U4 P3 E3 C2

U4 P3 E3 C2

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

Natural: Clase 1 / R9/A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B
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Floor Tiles: Wewood Crema 150x24,8

STEP / PELDAÑO

STEP NATURAL
PELDAÑO NATURAL 100X24,8

STEP NATURAL
PELDAÑO NATURAL 150X37

S600

BLANCO GWI44010

CREMA GWI44021

ROBLE GWI44031

SIENA GWI44020

TABACO GWI44013

S690

BLANCO GWI5F000

CREMA GWI5F001

ROBLE GWI5F011

SIENA GWI5F010

TABACO GWI5F003

SKIRTING / RODAPIÉ

ROUNDED EDGE 
SKIRTING 
RODAPIÉ ROMO 8x50

S150

BLANCO GWIVP000

CREMA GWIVP001

ROBLE GWIVP011

SIENA GWIVP010

TABACO GWIVP003

ROUNDED EDGE 
SKIRTING
RODAPIÉ ROMO 8x75

S290

BLANCO GWI3E000

CREMA GWI3E001

ROBLE GWI3E011

SIENA GWI3E010

TABACO GWI3E003

DOUBLE STEP / PELDAÑO DOBLE

S750

DOUBLE STEP 
NATURAL
PELDAÑO DOBLE 
NATURAL 150X37

S720

DOUBLE STEP 
NATURAL
PELDAÑO DOBLE 
NATURAL 100X24,8

BLANCO GWI44030

CREMA GWI44041

ROBLE GWI44051

SIENA GWI44040

TABACO GWI44023

BLANCO GWI5F020

CREMA GWI5F021

ROBLE GWI5F031

SIENA GWI5F030

TABACO GWI5F013

artículo - item

PACKING LIST

formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

BASE 150x24,8 3 1,12 26,79 40 44,80 1094 PAV

BASE 100x24,8 3 0,74 17,67 40 29,60 729 PAV

BASE 18,5x75 8 1,11 24,84 48 53,28 1206 PAV

PELDAÑO SIMPLE / 
LAPPATO

150x37 2 1,11 26,80 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO DOBLE / 
LAPPATO

150x37 2 1,11 27,75 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO SIMPLE / 
LAPPATO / ANTISLIP

100x24,8 3 0,74 17,67 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO DOBLE / 
LAPPATO / ANTISLIP

100x24,8 2 0,50 11,78 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

RODAPIÉ ROMO 8x75 10 0,60 12,90 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIÉ ROMO 8x50 10 0,40 9,60 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

STEP ANTISLIP
PELDAÑO ANTISLIP 100X24,8

S600

ROBLE GWI44071

SIENA GWI44060

S720

DOUBLE STEP 
ANTISLIP
PELDAÑO DOBLE 
ANTISLIP 100X24,8

ROBLE GWI44081

SIENA GWI44070
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Floor Tiles: Camelot Grey 75x75

Camelot
Camelot nos devuelve a tiempos de palacetes y murallas. Sus piedras y 
texturas, que emulan el paso del tiempo, están inspiradas en fortalezas 
y caserones antiguos. 

Camelot conjures up a past of palaces and defensive walls. Its stone 
effects and textures skilfully reflect the passage of time, inspired by 
fortresses and big old mansions.

Camelot nous ramène aux temps des palais et des murailles. Ses 
pierres et textures, qui reproduisent le passage du temps, puisent 
leur inspiration dans les forteresses et les vieilles demeures. 

Camelot versetzt uns in Zeiten mit Palästen und Stadtmauern 
zurück. Die Steinoptik und Texturen verweisen auf den Lauf der Zeit 
und sind an Festungen und alten Herrenhäusern inspiriert. 

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Grey

Almond

Sand

SOFT
SOFT
 
A very smooth matt lappato finish on surfaces with a relief texture.

Aspecto lappato mate de gran suavidad sobre superficies con relieve.

Aspect lappato mat d’une grande douceur sur des surfaces en relief.

Matter Lappato-Aspekt mit sehr zarter Wirkung auf Flächen mit Relief.

75x75
30”x30”

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

37x75
15”x30”

60x60
24”x24”

30x60
12”x24”
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Floor Tiles: Camelot Almond Soft 75x75

s t o n e ’ s 
n a t u r a l 
b e a u t y
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Floor Tiles: Camelot Sand 60x60
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C o n t empo r a n y
s p a c e s

Floor Tiles: Camelot Grey 75x75
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CAMELOT
COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG
Natural: Clase 1 / R9/A

Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

75X75 / 37X75 / 60X60 / 30X60
30”X30” / 15”X30” / 24”X24” / 12”X24”

V4SO
FT

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

34

17CAMELOT GREY SOFT
75x75

CAMELOT GREY SOFT
37x75

18CAMELOT GREY
60x60

CAMELOT GREY
30x60 36

GUF0R000
P75F

GUF42000
P64D

GUFAC000
P37F

GUF05000
P34D

18
CAMELOT GREY ANTISLIP
60x60

GUF42020
P64E

36
CAMELOT GREY ANTISLIP
30x60

GUF05020
P34E

ANTISLIP SHOELESS CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP SHOELESS CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

GUF5W000
CUBE CAMELOT GREY SOFT
26x30

Y500

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

MURO CAMELOT GREY SOFT 
26x58 GUF0K000

Y500

ESPIGA CAMELOT GREY
34x25 GUF6G000

Y500

GUF04000
S500AGED CAMELOT GREY

30x30

CAMELOT GREY

High Shade Variation
Alta Destonificación
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen farbabweichungen

V4
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CAMELOT
COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

75X75 / 37X75 / 60X60 / 30X60
30”X30” / 15”X30” / 24”X24” / 12”X24”

Natural: Clase 1 / R9/A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

V4SO
FT

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

34

17CAMELOT ALMOND SOFT
75x75

CAMELOT ALMOND SOFT
37x75

18CAMELOT ALMOND
60x60

CAMELOT ALMOND
30x60 36

GUF0R010
P75F

GUF42010
P64D

GUFAC010
P37F

GUF05010
P34D

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

GUF5W010
CUBE CAMELOT ALMOND SOFT
26x30

Y500

MURO CAMELOT ALMOND SOFT 
26x58 GUF0K010

Y500

ESPIGA CAMELOT ALMOND
34x25 GUF6G010

Y500

S500AGED CAMELOT ALMOND
30x30

V4

CAMELOT ALMOND

High Shade Variation
Alta Destonificación
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen farbabweichungen
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CAMELOT
COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

75X75 / 37X75 / 60X60 / 30X60
30”X30” / 15”X30” / 24”X24” / 12”X24”

Natural: Clase 1 / R9/A
Antislip Shoeless: Clase 3 / R10 / A+B

V4SO
FT

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

34

17CAMELOT SAND SOFT
75x75

CAMELOT SAND SOFT
37x75

18CAMELOT SAND
60x60

CAMELOT SAND
30x60 36

GUF0R001
P75F

GUF42001
P64D

GUFAC001
P37F

GUF05001
P34D

18
CAMELOT SAND ANTISLIP
60x60

GUF42011
P64E

36
CAMELOT SAND ANTISLIP
30x60

GUF05011
P34E

ANTISLIP SHOELESS CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP SHOELESS CLASE 3 / R10 / A+B

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

ANTISLIP

S
H
O

ELESS TECHN
OL

OG
Y

GUF5W001
CUBE CAMELOT SAND SOFT
26x30

Y500

MURO CAMELOT SAND SOFT 
26x58 GUF0K001

Y500

ESPIGA CAMELOT SAND
34x25

AGED CAMELOT SAND
30x30

GUF6G001
Y500

GUF04001
S500

V4

CAMELOT SAND

High Shade Variation
Alta Destonificación
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen farbabweichungen
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STEP / PELDAÑO

STEP NATURAL
PELDAÑO NATURAL 30x60

ANTISLIP STEP
PELDAÑO ANTISLIP 30x60

STEP SOFT
PELDAÑO SOFT 37x75

S500

GREY GUF05060

ALMOND GUF05030

SAND GUF05031

S500

GREY GUF05070

SAND GUF05041

S560

GREY GUFAC050

ALMOND GUFAC040

SAND GUFAC021

SKIRTING / RODAPIÉ

ROUNDED EDGE 
SKIRTING 
RODAPIÉ ROMO 8x60

S280

GREY GUFRQ010

ALMOND GUFRQ000

SAND GUFRQ001

ROUNDED EDGE 
SKIRTING SOFT
RODAPIÉ SOFT 8x75

S290

GREY GUF3E010

ALMOND GUF3E000

SAND GUF3E001

DOUBLE STEP / PELDAÑO DOBLE

S690 S650

DOUBLE STEP 
SOFT
PELDAÑO DOBLE 
SOFT 37x75

ANTISLIP DOUBLE 
STEP
PELDAÑO DOBLE 
ANTISLIP 30x60

S650

DOUBLE STEP 
NATURAL
PELDAÑO DOBLE 
NATURAL 30x60

GREY GUF05050

ALMOND GUF05040

SAND GUF05021

GREY GUFAC030

ALMOND GUFAC020

SAND GUFAC011

GREY GUF05080

SAND GUF05051

artículo - item

PACKING LIST

formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

BASE 75x75 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04 PAV

BASE 37x75 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52 PAV

BASE 30X60 6 1,08 22,32 40 43,2 915 PAV

BASE / ANTISLIP 60x60 3 1,08 22,53 40 43,2 924,2 PAV

MOSAICO 30x30 9 0,81 18,00 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PELDAÑO SIMPLE / 
LAPPATO

30x60 6 1,08 22,32 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO DOBLE / 
LAPPATO

30x60 2 0,36 7,44 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO SIMPLE / 
LAPPATO / ANTISLIP

37x75 4 1,11 24,24 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

PELDAÑO DOBLE / 
LAPPATO / ANTISLIP

37x75 2 0,56 12,12 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

RODAPIÉ ROMO 8x75 10 0,60 12,90 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIÉ ROMO 8x60 10 0,48 11,30 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN
Wall Tiles: Camelot White 30x90 / Camelot Art White 30x90 / Camelot Concept White 30x90

Floor Tiles: Camelot Grey 75x75
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Camelot
For walls, in addition to the field tiles, Camelot offers various 
different models that combine stone’s natural beauty with designs 
and relief patterns featuring motifs used in Visigoth art, conceived 
to lend a nostalgic beauty to wall surfaces.

Inspirada en la piedra piacentina, Camelot  es una excelente 
apuesta para la decoración de cualquier estancia. La colección está 
creada especialmente para espacios que demandan sensaciones y 
una intensidad acentuada por su efecto naturalmente envejecido 
y decadente.

S’inspirant sur la pierre piacentina, Camelot est un excellent 
choix pour la décoration de n’importe quelle pièce. La collection 
est créée spécialement pour des espaces qui demandent des 
sensations et une intensité accentuée par son effet naturellement 
vieilli et décadent.

Für Wände enthält die Kollektion Camelot neben der Grundfliese 
auch mehrere Optionen, bei denen die Natürlichkeit des Steins 
mit Designs und Reliefs mit Motiven aus der westgotischen Kunst 
kombiniert werden und damit den Wänden einen nostalgischen 
Touch verleihen.

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Wall Tiles: Camelot White 30x90 / Camelot Concept White 30x90
Floor Tiles: Camelot Grey 75x75

White

Almond

30x90
12”x36”

30x60
12”x24”
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Wall Tiles: Camelot White 30x90 / Camelot Art White 30x90 / Camelot Concept White 30x90
Floor Tiles: Camelot Grey 75x75
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Wall Tiles: Camelot Almond 30x90 / Camelot Art Almond 30x90 / Mosaico Cube Camelot Almond 30x30
Floor Tiles: Camelot Almond 75x75
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Decadent
beauty

Wall Tiles: Camelot White 30x90 / Camelot Art White 30x90
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PACKING LIST

BASE / CONCEPT / ART 30x90 4 1,08 17,88 51 55,08 935 REV

BASE / CONCEPT 30x60 6 1,08 22,32 40 43,20 915 REV

PERFIL 1,5x90 6 0,08 0,80 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PERFIL 2x90 6 0,11 5,40 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

Wall Tiles: Camelot White 30x90 / Camelot Concept White 30x90
Floor Tiles: Camelot Grey 75x75

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

CAMELOT

V4

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

CAMELOT 75X75
30”X30”

GUF0R010
P75F 17

V4

SO
FT

30X60 / 30X90
12”X24” / 12”X36”

CAMELOT WHITE
30x60

KUF05040
R36D

CAMELOT ALMOND
30x60

KUF05050
R36D15 15

CAMELOT CONCEPT ALMOND
30x60

KUF05070
R36G 1

CAMELOT CONCEPT WHITE
30x60

KUF05060
R36G 1

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

CAMELOT WHITE
30x90

CAMELOT ALMOND
30x90

CAMELOT CONCEPT ALMOND
30x90

KUFPG000
R90D 13

KUFPG010
R90D 13

KUFPG070
R90G 1

CAMELOT ART ALMOND
30x90

KUFPG050
R90H 6

CAMELOT CONCEPT WHITE
30x90

KUFPG060
R90G 1

CAMELOT ART WHITE
30x90

KUFPG040
R90H 6

PERFIL ACERO PLATA 
1,5x90

K432L00L
S330

PERFIL ACERO BRONCE
1,5x90

K432L00M
S330

PERFIL WOOD TITANIUM ACERO 
2x90

PERFIL WOOD TITANIUM LATON 
2x90

PERFIL CONCRET GRIS ACERO 
2x90

PERFIL CONCRET TAUPE LATON 
2x90

KJ3W3002
S490

KGYW300A
S490

KGYW300L
S490

KJ3W300A
S490

17 
CAMELOT GREY
SOFT 75x75

GUF0R000
P75F

CAMELOT ALMOND 
SOFT 75x75

CAMELOT SAND 
SOFT 75x75

GUF0R001
P75F 17
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Camelot
For walls, in addition to the field tiles, Camelot offers various 
different models that combine stone’s natural beauty with designs 
and relief patterns featuring motifs used in Visigoth art, conceived 
to lend a nostalgic beauty to wall surfaces.

Inspirada en la piedra piacentina, Camelot  es una excelente 
apuesta para la decoración de cualquier estancia. La colección está 
creada especialmente para espacios que demandan sensaciones y 
una intensidad acentuada por su efecto naturalmente envejecido 
y decadente.

S’inspirant sur la pierre piacentina, Camelot est un excellent 
choix pour la décoration de n’importe quelle pièce. La collection 
est créée spécialement pour des espaces qui demandent des 
sensations et une intensité accentuée par son effet naturellement 
vieilli et décadent.

Für Wände enthält die Kollektion Camelot neben der Grundfliese 
auch mehrere Optionen, bei denen die Natürlichkeit des Steins 
mit Designs und Reliefs mit Motiven aus der westgotischen Kunst 
kombiniert werden und damit den Wänden einen nostalgischen 
Touch verleihen.

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Wall Tiles: Camelot Almond 25x50 / Camelot Art Almond 25x50
Floor Tiles: Camelot Almond 75x75

White

Almond

Sizes / Formatos

25x50
10”x20”
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Wall Tiles: Camelot White 25x50 / Camelot Concept White 25x50 
Floor Tiles: Camelot Grey 60x60

CAMELOT WHITE
25x50

KUFTP080
R25D

CAMELOT ALMOND
25x50

KUFTP090
R25D15 15

CAMELOT CONCEPT WHITE
25x50

KUFTP100
R25G

CAMELOT CONCEPT ALMOND
25x50

KUFTP110
R25G3 3

CAMELOT ART WHITE
25x50

KUFTP120
R25G

CAMELOT ART ALMOND
25x50

KUFTP130
R25G3 3

BASE / CONCEPT / ART 25x50 11 1,38 20,57 36 49,68 763,52 REV

BASE 50x50 4 1,00 20,52 36 36 761,00 PAV

PERFIL 1,5x50 6 0,04 0,48 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PACKING LIST

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

PERFIL ACERO PLATA 
1,5x50

KJQBH00L
S260

PERFIL ACERO BRONCE
1,5x50

KJQBH00M
S260

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

CAMELOT 25X50
12”X36”

V4

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

LE ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

CAMELOT 50X50
20”X20”

SO
FT

V4

18
CAMELOT WHITE
50x50

GUF13020
P50D

CAMELOT ALMOND 
50x50

GUF13030
P50D 18
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Hit
Los interiores se visten con toques metalizados que combinan 
acertadamente con materiales industriales como el cemento. 
El estilo marcado e industrial de este material resurge de un 
modo suave y distinguido con el pavimento de la colección Hit, 
mostrando sus raíces más fabriles de un modo limpio y sosegado. 

Hit brings a metallic touch to living spaces in skilful combination 
with the industrial appeal of materials like cement. With these 
tiles, cement’s industrial appearance is reinterpreted in more select 
softer style, leading to surfaces with a restful clean appearance

Les intérieurs sont mis en valeur avec des touches métallisées qui 
se marient à merveille avec des matériaux industriels tels que le 
ciment. Le style marqué et industriel de ce matériau ressurgit de 
façon douce et distinguée avec le carrelage de sol de la collection 
Hit, en affichant ses racines industrielles de façon simple et apaisée.

Die Innenbereiche werden mit einem metallischen Touch verziert, 
der perfekt zu Industriematerialien wie Zement passt. Der markante 
und industrielle Stil dieses Materials wird mit den Bodenfliesen der 
Kollektion Hit in sanfter und eleganter Weise wieder lebendig 
gemacht und bringt auf reine und entspannte Art seine fabrikartigen 
Ursprünge zum Ausdruck. 

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Wall Tiles: Hit Beige 25x50 / Hit Vison 25x50 / Hit Concept Vison 25x50
Floor Tiles: Hit Vison 50x50

Gris

Grafito

Beige

Visón

25x50
10”x20”
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25X50
10”X20”

WHITE BODY WALL TILES / REVESTIMIENTO PASTA BLANCA / FAÏENCE PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

HIT L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / 

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

V2
L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

HIT 50X50
20”X20”

V3

Wall Tiles: Hit Blanco 25x50 / Hit Concept Gris 25x50
Floor Tiles: Hit Gris 50x50

BASE  / CONCEPT 25x50 11 1,38 20,57 36 49,68 763,52 REV

BASE 50x50 4 1,00 20,52 36 36,00 761,00 PAV

PERFIL 1,5x50 6 0,04 0,48 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PACKING LIST

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

HIT BLANCO
25x50

KTJTP000
R25D

HIT CREMA
25x50

KTJTP001
R25D

HIT GRIS
25x50

HIT CONCEPT GRIS
25x50

KTJTP002
R25D

KTJTP012
R25G

HIT VISÓN
25x50

HIT  CONCEPT VISÓN
25x50

KTJTP00C
R25D

KTJTP01C
R25G

15

15

3

15

15

3

PERFIL ACERO PLATA 
1,5x90

PERFIL ACERO BRONCE
1,5x90

HIT GRIS
50x50

GSQ13002
P50D 18

HIT GRAFITO
50x50

GSQ1300J
P50D 18 HIT VISÓN

50x50
GTJ1300C

P50D 18HIT BEIGE
50x50

GSQ13001
P50D 18

KJQBH00L
S260

KJQBH00M
S260
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Hit
Curves, waves, ripples and surface movements. The sturdy, 
industrial nature of cement emerges smoothly in a range of elegant 
wall tiles in a tranquil and uncomplicated return to its roots, inspired 
by the world of manufacturing. 

El estilo marcado e industrial del cemento resurge de un modo 
suave y distinguido con el revestimiento de la colección, mostrando 
sus raíces más fabriles de un modo limpio y sosegado.

Le style marqué et industriel du ciment ressurgit d’une forme douce 
et distinguée avec le carrelage mural de la collection, montrant ses 
racines les plus industrielles d’une forme nette et placide.

Der markante und industrielle Zementstil wird mit den Wandfliesen 
dieser Kollektion in sanfter und eleganter Weise wieder zum Leben 
erweckt und bringt auf reine und entspannte Art seine fabrikartigen 
Ursprünge zum Ausdruck.

Sizes / Formatos

EA

SY C
LEANING

FÁC IL L IMPIE
ZA

Grafito

Gris

Beige

Visón

Floor Tiles: Hit Gris 50x50

50x50
20”x20”
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COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILES / PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO / 

REVÊTEMENT DE SOL GRES CÉRAME COLORÉ / BODENBELAG AUS DURCHGEFÄRBTEM FEINSTEINZEUG

V2HIT 50X50
20”X20”

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

BASE 50x50 4 1 20,52 36 36 761 PAV

PACKING LIST

artículo - item formato - size pz/cj - pc/box m²/cj - SQM/box kg/cj - kg/box cj/epl - box/epl kg/epl - kg/eplm²/epl - sqm/epl pv-rev

Floor Tiles: Hit Gris 50x50

HIT GRIS
50x50

GSQ13002
P50D 18

HIT GRAFITO
50x50

GSQ1300J
P50D 18 HIT VISÓN

50x50
GTJ1300C

P50D 18

HIT BEIGE
50x50

GSQ13001
P50D 18
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 Earth, water and fire: three 
essential elements in the 
manufacture of ceramic tiles 
and the reason why we are 
committed to caring for our 
planet. This has been our 
philosophy since the very 
beginnings of the company 
and we apply it to each and 
every stage of the business. 
This commitment is the reason 
for the environmental self-
declaration we published under 
the Blue & Green label. In this 
ongoing everyday commitment 
to the planet, we never stop 
thinking about what we can do 
to help care for it.

Tierra, agua y fuego. Elementos imprescindibles para 
la fabricación de piezas cerámicas y la razón de nuestro 
compromiso con el planeta. Un compromiso adquirido desde 
nuestros inicios y que aplicamos en cada fase de nuestro 
negocio. Un compromiso por el que creamos una auto 
declaración ambiental amparada bajo el sello Blue & Green. Un 
compromiso por el que día a día seguimos preguntándonos qué 
podemos hacer.

Terre, eau et feu. Éléments indispensables pour la fabrication 
de pièces céramiques et la raison d‘être de notre engagement 
envers la planète. Un engagement acquis dès nos débuts et 
que nous appliquons à chaque phase de notre commerce. 
Un engagement en vertu duquel nous créons une déclaration 
environnementale propre sous le label Blue & Green. Un 
engagement qui nous amène chaque jour à nous demander ce 
que nous pouvons faire de plus.

Land, Feuer und Wasser. Elemente, die für die Herstellung 
von Keramikfliesen unerlässlich sind, und den Grund für 
unsere Verpflichtung gegenüber der Umwelt darstellen. Eine 
Verpflichtung, die wir bereits von Anfang an eingegangen 
sind und die wir bei jeder unserer Betriebsphasen umsetzen. 
Aufgrund dieser Verpflichtung haben wir eine freiwillige 
Umwelterklärung gemäß dem Label Blue & Green 
ausgearbeitet. Diese Verpflichtung ist der Grund dafür, dass wir 
uns jeden Tag fragen, was wir noch tun können.

We 
believe 
in our 
planet

GA-2013/0361

6

L E ED

≤ 1 0 ≤ 1 4

BREEAM

Gestión 
Energética
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Más de 1.000 acciones de mejora continua que llevamos a cabo en nuestro proceso de fabricación.

Plus de 1.000 actions d’amélioration continue mises en œuvre dans notre processus de fabrication.

Wir haben bei unserem Herstellungsprozess über 1.000 Aktionen zur kontinuierlichen Verbesserung 
durchgeführt.

Over 1,000 ongoing improvements made to our manufacturing processes

We believe in a sustainable future
Creemos en un futuro sostenible . Nous croyons en un futur durable . Wir glauben an eine nachhaltige zukunft

A cogeneration plant to reduce the consumption of fossil fuels

Eco-efficient kilns, and up to 80 devices to control  
energy consumption in our production plants

Una planta de cogeneración con la que reducimos el consumo de combustibles fósiles.

Une unité de cogénération pour réduire la consommation de combustibles fossiles.

Mit einer kombinierten Kraft-Wärmeanlage reduzieren wir den Verbrauch fossiler Brennstoffe.

Hornos eco-eficientes, y hasta 80 equipos de control de consumo energético en nuestras plantas de 
producción.

Des fours éco-efficients, et jusqu’à 80 équipements de contrôle de consommation énergétique dans 
nos unités de production.

Ökoeffiziente Öfen und bis zu 80 Geräte, die in unseren Fertigungsanlagen den Energieverbrauch 
kontrollieren.

Re-use of all the water used in the production process

Reutilizamos el 100% del agua utilizada en el proceso.

Nous réutilisons 100% de l’eau utilisée dans le processus.

Wir verwenden 100 % des Wassers wieder, das beim Herstellungsprozess verwendet wird.

The management and minimization of all waste generated in our factory

Gestionamos y minimizamos los residuos generados en nuestra fábrica.

Nous gérons et minimisons les déchets générés dans notre usine.

Wir verarbeiten und minimieren die Abfallstoffe, die in unserer Fabrik entstehen.

Packaging made of biodegradable, fully recyclable cardboard

Nuestro packaging está fabricado con cartón 100% reciclable y biodegradable.

Notre packaging est fabriqué en carton 100% recyclable et biodégradable.

Der Karton unserer Verpackungen ist zu 100 % recycelbar und biologisch abbaubar.

We have reduced our CO2 emissions by 20%.

Hemos reducido nuestro ratio de emisiones de CO2 en un 20%.

Nous avons réduit notre ratio d’émissions de CO2 de 20%.

Wir haben unsere CO2-Emissionsrate um 20 % gesenkt.

This is the equivalent of the annual CO2 consumption by 8.120 hectares of woodland.

El equivalente al consumo anual de CO2 de 8.120 hectáreas de bosque.

L’équivalent de la consommation annuelle de CO2 de 8.120 hectares de forêt.

Das entspricht dem jährlichen CO2-Verbrauch von 8.120 Hektar Wald.

We have reduced our energy consumption by 12%  
and increased our tile consumption by 68%. 

Hemos reducido nuestro consumo energético en un 12%, 
incrementando nuestra producción cerámica en un 68%.

Nous avons réduit notre consommation énergétique de 12%,  
en augmentant notre production céramique de 68%.

Wir haben unseren Energieverbrauch um 12 % reduziert  
und gleichzeitig unsere Keramikproduktion um 68 % gesteigert.

This reduction is the equivalent of the annual energy consumption by 4.500 homes.

Esta reducción equivale al consumo anual de 4.500 viviendas.

Cette réduction équivaut à la consommation annuelle de 4.500 logements.

Diese Reduzierung entspricht dem jährlichen Verbrauch von 4.500 Privatwohnungen.

We care for our planet
Cuidamos de nuestro planeta  . Nous soignons notre planète . Wir schützen unseren planeten 

Thanks to our environmental policy, in recent years, we have managed to optimize our production process so as to be more 
environmentally friendly. 

Gracias a nuestra política medioambiental, en los últimos años hemos conseguido optimizar nuestro proceso para ser más respetuosos 
con nuestro entorno.

Grâce à notre politique environnementale, nous sommes parvenus dans les dernières années à optimiser notre processus pour être 
plus respectueux envers notre environnement.

Dank unserer Umweltpolitik konnten wir unseren Prozess in den letzten Jahren so optimieren, dass er jetzt unserer Umwelt gegenüber 
wesentlich geringere Auswirkungen hat.

We have reduced water consumption by 7 %.

Hemos reducido el consumo de agua en un 7 %.

Nous avons réduit la consommation d’eau de 7%.

Wir haben den Wasserverbrauch um 7 % reduziert.
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Leed and Breeam certification
Certificación Leed y Breeam

Keraben Grupo is committed to caring for the planet

As part of this commitment, we encourage the construction of sustainable buildings, designing eco-friendly products 
and helping architects to obtain LEED and BREEAM certificates for their projects.

En Keraben Grupo tenemos un compromiso con el planeta, compromiso por el que promovemos la edificación 
sostenible, diseñando productos responsables con nuestro entorno, y apoyando al arquitecto en la obtención de 
certificaciones LEED y BREEAM de sus proyectos.

LEED and BREEAM 

LEED and BREEAM are rating systems for certifying buildings according to their level of sustainability. Both systems award a global 
rating to projects and Keraben Grupo’s products can contribute to this in a significant way.  

LEED y BREEAM son sistemas de evaluación para certificar edificios en función de su nivel de sostenibilidad. Ambos sistemas 
se basan en una puntuación global del proyecto, a la cual los productos de Keraben Grupo son capaces de contribuir de forma 
significativa.

Points that products by Keraben Grupo can help to achieve.

Puntuación que pueden aportar los productos fabricados por Keraben Grupo.

LEED and BREEAM sustainability certificates are awarded to buildings and not products and so the points shown in the following 
tables should be regarded as the potential points that can be obtained.    

Los sellos de sostenibilidad LEED y BREEAM son certificaciones de edificio y no de producto por lo que debe entenderse la puntuación 
recogida en las siguientes tablas como la puntuación potencial que se podría llegar a obtener.

Points

Direct points: Points based on documentary evidence that the manufacturer can supply.

Puntuación directas: Puntuación basada en evidencias documentales que el fabricante puede aportar.

LEED

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Sustainable sites

Sitios sostenibles
SS

Heat island effect on unroofed elements

Efecto isla de calor en elementos de no cubierta
To minimise the effects on microclimates, humans and flora and fauna by 

reducing heat islands.

Minimizar los efectos en microclimas, humanos, fauna y flora a través de la 
reducción de la isla de calor.

1

Heat island effect on roofed elements 

Efecto isla de calor en elementos de cubierta 1

Materials and resources

Materiales y recursos
MR

Environmental Product Declarations

Declaraciones Ambientales de Producto

To encourage the use of materials for which a product lifecycle analysis has 
been conducted whose information is available.

Incentivar el uso de materiales de los que se haya realizado un estudio de 
ciclo de vida y cuya información esté disponible.

1

Indoor air quality

Calidad Ambiental Interior

IAQ

IEQ

Materials with low VOCs

Materiales con baja emisión de COVs

To reduce the concentration of chemical pollutants that can be detrimental 
to air quality, human health and the environment.

Reducir la concentración de contaminantes químicos que pueden dañar la 
calidad del aire, la salud humana y el entorno.

1-3

LEED

≤10 ≤14

BREEAM

Indirect points: Points based on the characteristics of the products used in the building.

Puntuación indirecta: Puntuación basada en las características del producto empleado en la edificación.

Indirect points: Points based on the characteristics of the products used in the building.

Puntuación indirecta: Puntuación basada en las características del producto empleado en la edificación.

Direct points: Points based on documentary evidence that the manufacturer can supply.

Puntuación directas: Puntuación basada en evidencias documentales que el fabricante puede aportar.

BREEAM

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Health & wellbeing

Salud y bienestar

HEA 02

SyB2

Indoor air quality

Calidad de aire interior

To recognise and encourage a healthy internal environment through the 
specification and installation of appropriate ventilation, equipment and 

finishes.

Reconocer e incentivar un entorno saludable mediante la especificación y 
la instalación de sistemas de ventilación, equipos y acabados adecuados.

1

Materials

Materiales

MAT 01

MAT 1

Life cycle impacts

Impactos en el ciclo de vida

To recognise and encourage the use of construction materials with a low 
environmental impact.

Utilización de materiales con bajo impacto ambiental.

1-7

MAT 03

MAT 3

Responsible sourcing of materials

Aprovisionamiento responsable de materiales

To recognise and encourage the specification and procurement of 
responsibly sourced materials for key building elements.

Reconocer e impulsar la especificación de materiales para los elementos 
principales de la edificación cuyo aprovisionamiento se haya efectuado de 

forma responsable.

1-3

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Materials

Materiales

MAT 05

MAT 5

Design for durability and resilience

Diseño contra el impacto

To recognise and encourage adequate protection of exposed elements 
of the building and landscape, therefore minimising the frequency of 

replacement.

Reconocer y fomentar la protección adecuada de las partes expuestas 
del edificio y los elementos paisajísticos, minimizando así la frecuencia de 

sustitución de materiales.

1

Waste

Residuos

WST 01

RSD 1

Construction waste management 

Gestión de residuos 

To promote resource efficiency via the effective and appropriate 
management of construction waste.

Fomentar la eficiencia de los recursos mediante una gestión efectiva y 
apropiada de los residuos de obra.

3

WST 04

RSD 4

Speculative floor and ceiling finishes 

Revestimiento de superficies

To encourage the specification and fitting of floor and ceiling finishes 
selected by the building occupant and therefore avoid unnecessary waste 

of materials.

Fomentar que la especificación y colocación de los revestimientos del 
suelo o de otros paramentos de revestimiento sea seleccionada por el 
ocupante del edificio y evitar así el derroche innecesario de materiales.

1

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Water efficiency

Uso Eficiente del Agua
WE

Water efficiency

Eficiencia en el agua

To limit or eliminate the use of drinking water or other natural supplies 
of surface or underground water in or near the building plot for watering 

gardens.  

Limitar o eliminar el uso del agua potable u otros recursos hídricos 
naturales disponibles de agua superficial o subterránea en o cerca de la 

parcela del edificio, para riego en jardines.

2-4
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We wish to introduce the new ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY. An innovative and 
improved version of an antislip porcelain tile, with a roughness unnoticeable to touch.

ANTISLIP EXTRA-SILKY  |  C3 EXTRA SUAVE 

  HOMOGENOUS FINISH  |  ACABADO HOMOGÉNEO

EASY TO CLEAN  |  FÁCIL LIMPIEZA

  CERTIFIED  /  CERTIFICADO

The new technology includes an antislip finish for outdoor surfaces with an extra-silky tex-
ture that meets standards in terms of slip-resistance. 

La nueva tecnología incorpora un acabado antideslizante para exterior con textura extra 
sedosa, que cumple con los requisitos del CTE.

The new finish maintains the designs and colours of the natural finish, thanks to its high le-
vel of transparency, which allows it to create spaces with completely homogenous design.
El nuevo acabado respeta los diseños y colores del acabado natural de las piezas gracias a 

su elevada transparencia permitiendo crear espacios totalmente homogéneos. 

Cleaning ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY is really easy. All types of cleaning agents 
can be used. In view of its low surface roughness, the cleaning is easier.

La limpieza del nuevo ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY se realiza con facilidad, pu-
diendo aplicar todo tipo de agentes de limpieza. Su escasa rugosidad superficial hace 

que la limpieza sea más cómoda. 

All of the new properties of this new ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY have been 
tested and verified by Spanish Ceramic Technology Institute.

Todas las propiedades del nuevo ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY han sido ensaya-
das y verificadas por el Instituto de Tecnología Cerámica (ITC). 

Te presentamos el nuevo  ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY. Una nueva y mejorada 
versión de porcelánico antideslizante C3 con una rugosidad imperceptible al tacto.

ANTISLIP
SHOELESS TECHNOLOGY
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1.  Setting the base/clip. Colocación del soporte.  
Pose du support. Anbringen der laschen

1. After spreading the adhesive cement, insert 
the clips underneath the tiles on all four sides.

1. Después de extender el cemento cola, colocar 
los soportes debajo de las piezas en los 4 lados.

1. Après avoir étendu le ciment colle, placer les su-
pports sous les 4 côtés des pièces.

1. Nach Verstreichen des Zementklebers Laschen an 
den 4 Seiten unter den Fliesen anbringen.

For rectified floors and walls, we recommend the RLS Levelling System by Raimondi or a similar system. This method works as follows:
Para pavimentos y revestimientos rectificados se recomienda el Sistema de Nivelación RLS de la empresa Raimondi o similar. Modo de uso:
Pour les carreaux de sol et les faïences rectifiés, il est recommandé d’employer le R.S.L.-système nivelant Raimondi ou similaire. Mode d’emploi:
Für Wand- und Bodenfliesen mit Kantenschnitt wird das RLS Nivellier system der Firma Raimondi oder ein gleichwertiges System empfohlen. 
Gebrauchsanleitung:

2. For large tiles, use more clips on each side.
Insert 4 wedges along the horizontal (long) side 
of each tile. Insert 2 wedges along the vertical 
(Short) side.

2. Para piezas de gran tamaño usar más soportes 
por lado. Colocar 4 soportes a lo largo de la su-
perficie horizontal (lado largo) y 2 soportes en la 
vertical (lado corto).

2. Pour les grands formats il est conseillé d’utiliser 
plus de cales autonivelantes. Mettre 4 cales sur la 
longueur du carreau et 2 cales sur la largeur du ca-
rreau.

2. Bei großformatigen Fliesen bitte mehrere Las-
chen pro Seite verwenden. 4 Laschen entlang der 
horizontalen Oberfläche (Längsseite) und 2 Laschen 
entlang der vertikalen Seite (kurze Seite).

3. Lay the tile and tap with the rubber mallet.

3. Colocar la baldosa y golpear con el mazo de 
goma.

3. Poser la dalle et frapper à l’aide du maillet en 
caoutchouc souple.

3. Fliese verlegen und mit dem Gummihammer fes-
tklopfen.

40x120 Levelling system
40x120 Sistema de nivelación. 40x120 Système autonivelant. 40x120 Nivelliersystem

2.  Inserting the wedges. Inserción de las cuñas.  
Insertion des cales. Anbringung der keile

1. Insert the wedges in the clip slot, making 
sure you don’t pass the breakpoint.

1. Insertar las cuñas en el alojamiento apretando 
sin superar el punto de rotura.

1. Insérer les cales dans le logement en serrant le 
point de rupture.

1. Keile in die Aufnahme einführen und andrücken, 
ohne die Bruchstelle zu überschreiten.

2. We recommend the use of adjustable trac-
tion pliers to make this task easier.

2. Para facilitar esta tarea se aconseja el uso de la 
pinza de tracción ajustable.

2. Pour faciliter cette tâche, il est recommandé 
d’utiliser la pince de traction ajustable.

2. Zur Erleichterung dieses Arbeitsschrittes emp-
fiehlt sich der Einsatz der einstellbaren Zange.

3.  Removing the support. Eliminación del soporte.  
Élimination du support. Entfernung der laschen

BEFORE  |  ANTES AFTER  |  DESPUÉS
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Packing list
Emballage . Verpackung

HIT BASE 50X50 4 1 20,52 36 36 761 PAV

BASE 25 X 50 11 1,38 20,57 36 49,68 763,52 REV

BASE 50 X 50 4 1 20,52 36 36 761 PAV

LISTELO 4 X 50 22 0,44 6,82 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIE 8 X 50 10 0,4 9,6 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

CAMELOT BASE / LAPPATO / ANTISLIP 75X75 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04 PAV
BASE / LAPPATO / ANTISLIP 37X75 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52 PAV
BASE / LAPPATO / ANTISLIP 60X60 3 1,08 22,53 40 43,2 924,2 PAV

BASE 30 X 90 4 1,08 17,88 51 55,08 935 REV

MOSAICO 30X30 11 1,00 22,00 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PELDAÑO SIMPLE / LAPPATO 30X60 6 1,08 22,58 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO DOBLE / LAPPATO 30X60 2 0,36 9,17 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO SIMPLE / LAPPATO / ANTISLIP 37X75 4 1,11 24,00 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO DOBLE / LAPPATO / ANTISLIP 37X75 2 0,56 12,50 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

RODAPIÉ ROMO 8X75 10 0,60 12,90 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIÉ ROMO 8X60 10 0,48 11,30 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PERFIL 1,5 X 90 6 0,06 0,72 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PERFIL 2 X 90 NA NA NA PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

Technical details
Datos técnicos . Données techniques . Technische Daten

FROST RESISTANCE
ANTIHIELO

ABSORTION

ABSORCIÓN

SCRATCH RESISTANCE
RESISTENCIA AL RAYADO

RESISTANCE TO CLEANING AGENTS
RESISTENCIA AGENTES DE LIMPIEZA

RESISTANCE TO HIGH ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN 

ALTAS CONCENTRACIONES

RESISTANCE TO LOW ACID
RESISTENCIA ÁCIDOS EN 

BAJAS CONCENTRACIONES

± 5 %
THICKNESS / ESPESOR

RESISTANCE TO STAINING
RESISTENCIA MANCHAS

CAMELOT 30 X 60 <=0,5% RESISTE 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

CAMELOT 60 X 60 <=0,5% RESISTE 6 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

CAMELOT 30 X 90 >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,20 ± 0,50 mm

CAMELOT 75 X 75 <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

FRAGMENT 30 X 60 <=10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

FRAGMENT 40 X 120 <=10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

HIT 25 X 50 >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

HIT 50 X 50 <=0,5% RESISTE 5 GA 5 GHA GLA 9,00 ± 0,45 mm

MAGNETIC 30 X 60 <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

MAGNETIC 37 X 75 <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

MAGNETIC 60 X 60 <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,60 ± 0,48 mm

MAGNETIC 75 X 75 <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

MAGNETIC 30 X 60 <=10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

MAGNETIC 30 X 90 <=10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

WEWOOD 100 X 24,8 <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA 10,30 ± 0,50 mm

WEWOOD 150 X 24,8 <=0,5% RESISTE NPD GA 5 GHA 10,70 ± 0,50 mm

WEWOOD 18,5 X 75 <=0,5% RESISTE NPD GA 5 GHA 9,80 ± 0,49 mm

WALL TILES
REVESTIMIENTO
WANDFLIESEN
REVÊTEMENT MURAL

NORM
NORMA

STANDARD VALUE
VALOR PRESCRITO

ABSORTION

ABSORCIÓN

 3% < E ≤ 6%

ISO 10545-3

SCRATCH 

RESISTANCE

RESISTENCIA AL 
RAYADO

MOHS

UNE EN -101

RESISTANCE 
TO CLEANING 

AGENTS
RESISTENCIA 
AGENTES DE 

LIMPIEZA

MAX. GA

ISO 10545-13

RESISTANCE 

TO STAINING

RESISTENCIA 
MANCHAS

MAX. 5

ISO 10545-14

RESISTANCE TO 

HIGH ACID

RESISTENCIA 
ÁCIDOS EN ALTAS 

CONCENTRACIONES

MAX. GHA

ISO 10545-13

RESISTANCE TO 

LOW ACID

RESISTENCIA 
ÁCIDOS EN BAJAS 

CONCENTRACIONES

MAX. GLA

ISO 10545-13

± 5 %

THICKNESS 
ESPESOR

± 5 %

ISO 10545-2

PORCELAIN TILES
PORCELÁNICO
FEINSTEINZEUG
GRÈS PORCELAINÉ

NORM
NORMA

STANDARD VALUE
VALOR PRESCRITO

ABSORTION

ABSORCIÓN

REQUIRED
EXIGIDA

ISO 10545-12

SCRATCH 

RESISTANCE
RESISTENCIA AL 

RAYADO

MOHS

UNE EN -101

RESISTANCE TO 

CLEANING AGENTS
RESISTENCIA 
AGENTES DE 

LIMPIEZA

MAX. GA/UA

ISO 10545-13

RESISTANCE 

TO STAINING
RESISTENCIA 

MANCHAS

MAX. 5

ISO 10545-14

RESISTANCE TO 

HIGH ACID
RESISTENCIA 

ÁCIDOS EN ALTAS 
CONCENTRACIONES

MAX. GHA/UHA

ISO 10545-13

RESISTANCE TO 

LOW ACID
RESISTENCIA 

ÁCIDOS EN BAJAS 
CONCENTRACIONES

MAX. GLA/ULA

ISO 10545-13

± 5 %

THICKNESS 
ESPESOR

REQUIRED
EXIGIDA

ISO 10545-2

FROST 

RESISTANCE
ANTIHIELO

MAGNETIC BASE 75x75 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04 PAV

BASE 37x75 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52 PAV

BASE 30X60 6 1,08 22,32 40 43,2 915 PAV

BASE / ANTISLIP 60x60 3 1,08 22,53 40 43,2 924,2 PAV

MOSAICO 30x30 11 0,81 18,00 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

PELDAÑO SIMPLE / LAPPATO 30x60 6 1,08 22,32 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO DOBLE / LAPPATO 30x60 2 0,36 7,44 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO SIMPLE / LAPPATO / ANTISLIP 37x75 2 0,55 12,12 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO DOBLE / LAPPATO / ANTISLIP 37x75 2 0,56 12,12 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

RODAPIÉ ROMO 8x75 10 0,60 12,90 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIÉ ROMO 8x60 10 0,48 11,30 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

FRAGMENT BASE / CONCEPT 40X120 3 1,44 27,13 20 28,80 565 REV

BASE / CONCEPT 30x60 6 1,08 18,48 40 43,20 762 REV

WEWOOD BASE 150x24,8 3 1,12 26,79 40 44,80 1094 PAV

BASE 100x24,8 3 0,74 17,67 40 29,60 729 PAV

BASE 18,5x75 8 1,11 24,84 48 53,28 1206 PAV
PELDAÑO SIMPLE / LAPPATO 150x37 2 1,11 26,80 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO DOBLE / LAPPATO 150x37 2 1,11 27,75 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO SIMPLE / LAPPATO / ANTISLIP 100x24,8 3 0,74 17,67 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV
PELDAÑO DOBLE / LAPPATO / ANTISLIP 100x24,8 2 0,50 11,78 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN PAV

RODAPIÉ ROMO 8x75 10 0,60 12,90 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN

RODAPIÉ ROMO 8x50 10 0,40 9,60 PLEASE ASK FOR INFORMATION / CONSULTE INFORMACIÓN
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Symbols
Símbolos .  Symbole  .  Symboles

24

INDICATIONS FOR USE
INDICACIONES DE USO

Suitable for cutting 
Se puede cortar
Il est possible coupé
Geschnitten zu werden ist möglich

Gathered 
Rejuntar
Rejointe
Verfugen

ANTISLIP

UPEC

Surfaces with moderate trafic. Bedrooms and bathrooms in the home
Superficies sometidas a tráfico moderado. Dormitorios y baños 
de las viviendas.
Passage léger: salles de bains et chambre
Schwache beanspruchung. Private bäder und schlafzimmer

Surfaces whit intense trafic. Public places, shops, restaurants, 
offices, etc
Superficies sometidas  a tráfico intenso. Lugares públicos, 
tiendas, restaurantes, oficinas, etc
Passage intensif: magasins, hall, locaux publics et centres 
commerciaux
Hohe beanspruchung. Geschäfte, öffentliche gebäude und 
einkaufszentren

Surfaces with medium trafic. All the house, kitchen, tarrace, etc
Superficies sometidas a tráfico medio. Toda la vivienda, cocinas, 
terrazas, etc
Passage moyen: immeubles, eléments communs, cuisines, 
bureaux et maison individuelle
Mittlere beanspruchung. Wohnbereiche, küchen, büros, familienhäuser

Semi-Polished
Semi-pulido
Semi-Poli
Anpoliert

Gloss
Brillo
Brillant
Glänzend

Matt
Mate
Mat
Matt

Meshed 
Enmallado
Mosaique su filet
Mosaik auf netz

Low Shade Variation 
Producto destonificado
Produit dénuancé
Produkt mit Farbabweichungen

Medium Shade Variation 
Destonificación sustancial
Légèrement dénuancé
Produkt mit hohen Farbabweichungen

High Shade Variation 
Producto muy destonificado
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen Farbabweichungen

Floor Tiles 
Pavimento
Sol
Bodenfliese

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

Do not bond 
No trabar
Ne pas mettre en quinconces
Kein Verbandrerlegung

Do not bond +20%
No trabar +20%
Ne pas mettre en quinconces a +de 20%
Max 1/5 Verbanduerlegung

Frost resistance
Antihielo
Résistance au gel
Frostsicher

Absorption 
Absorción
Absorption
Wasseraufnahme

Mohs

Resistance to staining
Resistencia a las manchas
Resistance aux taches
Beständigkeit gegen fleckenbildung

GHA | ULA
Restistance to high acid concentration 
Resistencia a los ácidos en altas concentraciones
Résistance aux acides de forte concentration
Säurebeständigkeit bei hohen konzentrationen
GLA | GLA
Resistance to low acid concentration 
Resistencia a los ácidos en bajas concentraciones
Résistance aux acides de faible concentration
Säurebeständigkeit bei schwachen konzentrationen

Thickness ±5% 
Espesor ±5%
Epaisseur ±5%
Stärke ±5%

GA | UA
Resistance to cleaning agents 
Resistencia agentes de limpieza
Resistance aux produits d’entretien
Beständigkeit gegen reinigungsmittel

Rectified Edges 
Canto Rectificado
Bords Rectifiés
Halibriert

USE  |  USO
SURFACE LOOK
ASPECTO SUPERFICIAL

TECHNICAL DATA
DATOS TÉCNICOS

SHADE VARIATION  
DESTONIFICACIÓN

Patterns 
Caras
Tampons 
Grafiken 

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

ANTISLIP
SHOELESS TECHNOLOGY

“Your
infinite space”
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© CASAINFINITA

CASAINFINITA reserves the rights to delete and amend, either totally or partially, any of the styles, 
colours, shapes, sizes, informations, references and other technical specifications contained in this 
catalogue, none of which are to be considered legally binding.

All colors and hues appearing in this catalogue should be considered approximate only on view of the 
printing processes involved.

The entire contents of this catalogue are Copyright.

No pictures, texts, illustrations or graphic concepts may be reproduced, either wholly or partially, without 
the express permission of Casainfinita.

CASAINFINITA certifies that all products included in this catalogue are made in Spain at its production 
plants in Nules (Castellón) and, in the case of certain special parts, in countries of the European Union. 

CASAINFINITA se reserva el derecho de anular y modificar, total, o parcialmente, cualquiera de los 
modelos, colores, formatos, referencias, información y especificaciones técnicas contenidas en este 
catálogo, que no se deben considerar, de todos modos, jurídicamente vinculantes.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben de considerarse 
aproximados, no exactos.

El contenido de este catálogo está protegido en su totalidad por Copyright.

Queda prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, ilustraciones y conceptos 
gráficos sin la autorización expresa de Casainfinita.

Casainfinita certifica que todos los productos incluidos en el presente catálogo están fabricados en 
sus plantas productivas de Nules, provincia de Castellón, España, y en el caso de determinadas piezas 
especiales, en países de la Unión Europea.

CASAINFINITA, recomienda en España, que todas las obras se realicen siguiendo las indicaciones que da 
la Norma UNE 138002:2017 Reglas Generales para la Ejecución de Baldosas Cerámicas por Adherencia.
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